
ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA  17ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2017.

PRESIDÊNCIA: 
Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO

SECRETARIA:        Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA
Aos onze dias do mês de dezembro do ano dois mil e dezessete, às 9 horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 18ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Júnior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença da unanimidade dos senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária. Deu-se início à apreciação dos projetos. Pela ordem, a vereadora Alessandra Lucchesi, baseando-se no artigo 140 do Regimento Interno, solicitou que o Projeto de Lei n° 68/2017 fosse apreciado em primeiro lugar na pauta por conta do público presente. Referida solicitação foi colocada em votação e foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Projetos apreciados: 1) Projeto de Lei nº. 68/2017 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre a concessão de abono ao Magistério Público Municipal de Botucatu remunerado pelo FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério. Fizeram uso da palavra os vereadores Cula (aparteado pelos vereadores Zé Fernandes e Izaias Colino), Abelardo, Carreira, Rose Ielo, Sargento Laudo e Alessandra Lucchesi. Pela ordem, a vereadora Rose Ielo solicitou a inclusão de um ofício de sua autoria, bem como a resposta encaminhada pelo Poder Executivo no processo de referido projeto. A solicitação foi colocada em votação e foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores.  2) Projeto de Lei nº. 61/2017 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que institui o Programa Vale Creche no Município de Botucatu. Fez uso da palavra os vereadores Rose Ielo e Paulo Renato (aparteado pelos vereadores Sargento Laudo, Jamila, Alessandra Lucchesi, Zé Fernandes e Cula. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. 3) Projeto de Lei nº. 67/2017 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que institui o Semanário Oficial Eletrônico do Município. Pela ordem, o vereador Carlos Trigo solicitou o adiamento do projeto por três sessões. Tal solicitação foi colocada em votação e foi rejeitada pela maioria dos vereadores com votos favoráveis dos vereadores Carlos Trigo, Abelardo e Rose Ielo. Pela ordem, o vereador Carlos Trigo solicitou a verificação nominal de votação que confirmou 7 votos contrários e 3 favoráveis. Pela ordem, a vereadora Rose Ielo solicitou vista ao projeto. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária.  Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal ________________Vereador Izaias Branco da Silva Colino e pela 1ª Secretária da Câmara____________________________Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira
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